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Nagyatád Város Polgármestere 
 
 
Ügyiratszám: 30-21/2007.         
                           
 
 
 
    

E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. december 20-i ülésére 
 

az önkormányzat  2007. évi költségvetéséről szóló  
5/2007.(II. 16.) rendelet módosításáról 

 
 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A gazdálkodásról készült I-III. negyedéves beszámoló adatai, az intézmények által javasolt 
módosítások átvezetése, a várható teljesítéshez minél jobban közelítő előirányzatok 
meghatározása szükségessé teszi az önkormányzat 2007. évi költségvetési rendeletének 
módosítását. 
 
A javasolt módosítások a következők: 
 
 2. sz. melléklet, működési bevételek 
 
Az 1. pontban a normatív állami hozzájárulások összege az októberi lemondások miatt 
várhatóan csökken. A központosított előirányzatok összege a 2/a. sz. mellékletben 
részletezettek szerint alakul. A központosított előirányzatokra benyújtott sikeres pályázatok 
eredményeképpen többlet támogatást kaptunk a Tűzoltóság létszámbővítésből adódó 
kiadásainak kompenzálására, az alapfokú művészetoktatás támogatására, valamint a 
közoktatási informatikai fejlesztési célok megvalósítására.  
 
A 2. pontban a Kórház-rendelőintézet által közölt összeggel megemelésre került a 
társadalombiztosítás pénzügyi alapjaitól várható támogatás. Az egyéb támogatásértékű 
bevételek részletezését a 2/a. sz. melléklet mutatja be.  
 
A 3/1. a helyi adó bevételeket az év végéig várható összegekre módosítottuk. A kommunális 
adó eddig a fejlesztési bevételeknél tervezett 30.000 eFt-os összegéből 15.000 eFt-ot a 
működési bevételekbe csoportosítottunk át.  
Az átengedett központi adók a gépjárműadó tervezettnél alacsonyabb összegben történő 
teljesülése miatt csökken. 
Az Államkincstárral történt egyeztetést követően az ÖNHIKI előleget az előirányzatokból a 
bevételi és a kiadási oldalon is kivettük, mivel a pénzmozgás a könyvelésben átfutó tételként 
jelenik meg.  



2

 
 
 
A 3/2. pontban az intézményi működési bevételek összege az intézmények által javasolt 
módosításokkal változott. A Nagyatádi Közoktatási Intézménynél a kedvezményes étkezési 
térítési díjak miatti bevétel csökkenést érvényesítettük.  
 
A Művelődési Ház, a József Attila Kollégium, az Ady Endre Gimnázium, valamint a 
Városgondnokság saját bevételi előirányzatát az intézmény által javasolt mértékre emeltük. 
Pályázati bevételek és a szakképzési hozzájárulás növekedése miatt néhány intézménynél 
megemelésre került a speciális célú bevétel előirányzata. 
A Polgármesteri Hivatal saját bevételeit a 2/a. mellékletben részletezettek szerint terveztük.     
 
2. sz. melléklet, fejlesztési bevételek 
 
A 1. fejezeti kezelésű előirányzatok a címzett támogatást tartalmazza. Az idei évben, az 
előirányzatban szereplő összeg befolyt, több teljesítés már nem várható.  A pályázati 
bevételeknél nem tervezzük azokat az összegeket, amelyek beérkezése a következő évre 
áthúzódik.   
A helyi adóbevételekből 15.000 eFt-ot a működési bevételekhez vezettünk át. A 
vagyonértékesítési bevételek előirányzatát a várható teljesítésre csökkentettük. A Kollégium, 
Gimnázium rekonstrukcióra a 110.000 eFt-os hitelkeretből 50.769 eFt került felvételre, az idei 
évben nem lesz több lehívás.  
Az egyéb saját bevételeinket várható szinten terveztük. Az Orpheus programnál elszenvedett 
árfolyamveszteségünket az állami költségvetés teljes mértékben megtérítette. A buszöblözet 
kialakításához tervezett átvételt töröltük, mivel a feladat az idei évben nem fog megvalósulni. 
A Tűzoltóság és a Gimnázium fejlesztési célú pénzeszközátvételével az előirányzat 5.650 e 
Ft-al megnövekedett. 
  
A lakásértékesítés bevétele az eredetileg tervezetthez képest csökkentett összegben fog 
realizálódni. 
 
2. sz. melléklet működési kiadások 
 
Az intézményi és a Polgármesteri Hivatal kiadásaiban érvényesítettük a saját 
többletbevételükből teljesített kiadásokat, valamint a 2006. évről áthúzódó teljesítéseket.  
Az önkormányzati működés soron az előirányzatot megemeltük a kötvény kibocsátással 
kapcsolatos kiadással, a megnövekedett késedelmi kamatokkal, valamint az ÖTM pályázatán 
támogatást nyert Turisztikai Képeskönyv  elkészítésének költségével.  
A szakfeladatok előirányzatát a 6/d. sz. melléklet szerint határoztuk meg. 
A működési célú pénzeszköz átadást a képviselői rendelkezések szerint módosítottuk.  
A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásával egyeztetve a pénzeszköz 
átadás előirányzatát 21.610 eFt-ban határoztuk meg.  
Az állami támogatás visszafizetési kötelezettségünket a ténylegesen teljesített összegre 
módosítottuk. 
Az általános tartalékra 2.000 eFt-ot különítettünk el, az év végéig még felmerülő váratlan és 
sürgős kiadásokra.      
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2. sz. melléklet, fejlesztési kiadások 
 
A 7. sz. mellékletben a kiadásokat a pénzügyi teljesítéseknek megfelelően pontosítottuk. Az 
intézményi felújítások, a közterületek fejlesztése, valamint a gépek, járművek, eszközök 
beszerzése előirányzatot a 7/a, 7/c és 7/d. sz. mellékletek szerint módosítottuk. 
A bevételek és kiadások alakulása 85.849 eFt céltartalék képzését teszi lehetővé. A céltartalék 
a 2007. évi beszámolóban pénzmaradványként fog megjelenni és a következő évi kiadások 
fedezetéül szolgál.  
 
Az összehasonlíthatóság érdekében az előterjesztéshez csatoljuk a jelenleg hatályos, 
szeptember 27-én elfogadott intézményi bevételi és kiadási előirányzatokat tartalmazó 
mellékleteket. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Elvégeztük az egyeztetéseket a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények intézmény 
működéséhez szükséges létszámok meghatározására. A jelenleg ismert feladatok ellátásához a 
foglalkoztatottak létszáma intézmény-egységenkénti, telephelyenkénti megoszlása az alábbiak 
szerint tervezhető:  
 
 Sportcsarnok 6 fő   
 Sportpálya 1 fő 
 Strand és Termálfürdő 5 fő 
 Gyógyfürdő 35 fő 
 Tourinform Iroda 2 fő 

Gazdálkodási, igazgatási feladatok ellátása     3 fő 
-------------------------------------------------------------------- 
Összesen: 52 fő 
 

A létszámok feladatonkénti elosztása természetesen az intézmény vezető feladata lesz. 
 

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat és a rendelet-módosítás elfogadására. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 339/2007. (X. 25.) sz. határozatát 
az alábbi 5. és 6. ponttal egészíti ki:  
 
5. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. január 1-től működő       

Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények intézményben foglalkoztatottak létszámát 52 
főben határozza meg. Felkéri az érintett intézmények vezetőit a szükséges munkajogi 
intézkedések megtételére. Felkéri a jegyzőt, hogy a létszámok változását a 2008. évi 
költségvetési rendelet elkészítésekor érvényesítse. 

       Határidő: 2007. december 31, illetve a 2008. évi költségvetés elfogadása 
       Felelős: Ormai István polgármester   
                     Dr. Kovács Ildikó jegyző 
                     Dr. Bóta László főigazgató-főorvos 
                     Zöldi Aurélia igazgató 
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6. A képviselő-testület megállapítja, hogy a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények 

intézmény a Sportpálya, Strand és Termálfürdő által végzett tevékenységek 
vonatkozásában a Városgondnokság, a Termál Gyógyfürdő által végzett tevékenységek 
vonatkozásában a Kórház-rendelőintézet, a Sportcsarnok, a Tourinform Iroda által 
végzett tevékenységek vonatkozásában a Polgármesteri Hivatal jogutódja, az ezen 
feladatok ellátásához használatára átadott ingatlanok hasznosítása során, valamint egyéb 
szerződéses kapcsolatokban a fenti intézmények helyébe lép.   

 
          
Nagyatád, 2007. december 13. 
 
 
 
 
 
        
                        Ormai István 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 
                 .......................……........ 
                     Dr. Kovács Ildikó 
                             jegyző??


